Estado de Mato Grosso Câmara Municipal de Barra do Garças Palácio Vereador Dr. Dercy Gomes da Silva

REDAÇÃO

MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES 026/2025

Autoria: Paulo Cesar Raye De Aguiar - União Brasil

À Exma.

Mesa Diretora

Câmara Municipal de Barra do Garças-MT

Cumprimento e parabenizo o **Delegado de Polícia Civil, Dr. Adriano** Marcos Alencar, Delegado Titular da 1ª Delegacia de Polícia Civil de Barra do Garças – MT e da 2ª Delegacia de Polícia Civil de Barra do Garças – MT.

Justifica-se esta Moção como forma de reconhecimento pela destacada atuação do referido Delegado à frente das ações de Segurança Pública no município, bem como pelo comprometimento com o combate à criminalidade e à corrupção em nosso Estado.

Sua atuação foi novamente evidenciada na Operação Cenário Montado, deflagrada em 14 de março de 2025, coordenada em conjunto com o Dr. Pablo Borges Rigo, Delegado Adjunto da 1ª Delegacia de Polícia Civil de Barra do Garças – MT, e em parceria com o Grupo de Atuação Especial de Combate ao Crime Organizado (Gaeco).

A operação teve como objetivo a desarticulação de um sofisticado esquema criminoso de fraudes em licitações públicas, com atuação em diversos municípios de Mato Grosso. O grupo utilizava empresas de fachada para simular concorrência em processos licitatórios, assegurando contratos fraudulentos e desviando recursos públicos. Foram cumpridas 58 ordens judiciais, incluindo mandados de busca e apreensão, sequestro de bens e valores, e bloqueios que ultrapassam R\$ 2,5 milhões.

A competência, seriedade e liderança do Delegado Dr. Adriano Marcos Alencar foram fundamentais para o sucesso da operação, inserida no programa Tolerância Zero, do Governo do Estado, e integrada ao planejamento estratégico da Polícia Civil no enfrentamento às facções criminosas.

Dessa forma, esta Casa de Leis parabeniza, congratula e homenageia o Delegado Dr. Adriano Marcos Alencar, reafirmando o compromisso institucional com o reconhecimento de servidores públicos que, com dedicação, coragem e eficiência, contribuem significativamente para a justiça, a segurança e o bem-estar da sociedade barragarcense e mato-grossense.

Câmara Municipal de Barra do Garças, 28 de março de 2025.

PAULO CESAR RAYE DE AGUIAR

Dr. Paulo Raye - Vereador União Brasil